11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.05.2012 11:35:54

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.05.2012 17:03:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264228/answer/264457




Ecnu 3a 5-7 mHeM He MPOIIIO caMo 110 cebe, 00paTUTECh K ypoJjIory. f He MOTY faie IPeCTaBUTh 110
NaHHOMY OTMCAHUIO, YTO 3TO- BO3MOXKHO, YIJIOTHEHHE II0 X0Oy TUMQ. myTeii,a M.6. IPOCTO - ypeTpa.



